
 

会議名 第５回理事会議事録 文責 五木田 

開催日時 ２０２１年０１月２４日（日曜日） １０時００分～１１時００分 

場所 ZOOM によるオンライン会議 

参加者 

（敬称略） 

鈴木会長、川畑副会長、五木田副会長、内田理事、沢田理事、橋場理事、山岸理事、 

小野寺理事、松永理事、宇田川監事、日暮監事、斎藤顧問  欠席：薄井顧問 

▼議題 

（１）ZOOM接続テスト 

（２）会長の報告 

（３）総会準備について 

（４）電波伝搬調査について 

（５）その他 

 

議長と書記は五木田にてオンライン理事会を進行した。 

 

（１） ZOOM接続テスト（報告者：五木田事務局） 

オンライン会議に参加した理事・監事と顧問の映像とマイクの接続テストを実

施したが参加者によっては映像が接続・切断を繰り返す現象と音声が出力しな

い等の現象が有り参加者全員の接続テストに当初の４０分を費やした。 

 

その後、休憩を取り下記、進行した。 

 

（２） 会長の報告（報告者：鈴木会長） 

→２０２０年５月２１日に新庁舎アマチュア無線機室の機器（ＦＴ－９９１Ａ

Ｓ，ＩＣ－９７００Ｓ）立上げを行った。 事前に市側より無線機室入室の人

数と入室時間（１時間以内）の制限を設けられたのでその制限に従い立上げを

行った。（参加者：鈴木会長、川畑副会長、五木田副会長） 

→コロナ禍にて活動が出来ていないが３月２１日に予定されている理事会で皆

さんとお会いできるかもしれません。 

→５月２３日に予定されている総会の準備を開始したい。 



  

（３） 総会準備について（報告者：五木田事務局） 

→総会の資料に関しては先に理事・監事・顧問宛に配布した資料に関して訂

正箇所が有れば今月末までに五木田宛に送ってほしい。 

その後、資料を取り纏めて３月に開催される理事会に諮り承認を戴きたい。 

→第６回理事会と総会の会議室は３月２１日（日曜日）、１０時から。５月

２３日（日曜日）、１３時から横浜市民防災センター研修室を仮予約した。

後日、橋場理事に正式に予約をして戴いた。 

尚、市民防災センターからは研修室の定員は３０名以内と言われているので

総会を行う場合には代議員を含まないで支部長と理事・監事にて行う事とな

る予定。 

→途中より川畑理事の音声映像が正常となる。松永理事が音声のみでの参加とな

る。 

  〈総会準備について討議内容を下記に記載します〉 

  →総会を開催する際には３０名で、尚且つ２時間近くになるので感染リスクが伴

う。付いては市・区・防災センターに設置しているであろうオンライン会議室を

拝借しての総会を開催したら如何でしょうかとの提案が有った。 

  →ZOOM でも音声だけであれば総会を開催する事が可能ではとの意見も有った。 

  →例年通りの総会は開催できない様なので代替手段の検討が必要。 

  →今年度開催する総会のやり方は理事皆さんより提案を戴き、３月の理事会にて方

向性を出していきたい。 

→また、総会をどの様なやり方で開催するかは今後の感染状況がどうなるかを見極

めた上で、その判断を３月の理事会にて行いたい。 

 

（４） 電波伝搬について（報告者：川畑副会長） 

今年度実施予定の電波伝搬調査については市・担当者に実施したいと伝えては

有るが、この様なコロナ感染状況なので今年度の実施は取りやめとの事。来年

度の電波伝搬調査は実施する事で調整を行ないたい。 

また、青葉区支部より新庁舎のアマチュア無線機室を少人数で見学したいとの

要望が出されているのでこの件についても来年度調整をする予定。 



→上記の件に関しては理事より来年度の電波伝搬調査は見学会よりも最優先で

実施してほしいとの要望があった。 

  

（５） その他 

→今年度は寄付を徴収出来なかった、来年度の徴収方法を今後検討したい。 

→新庁舎アマチュア無線機室の写真を送ってほしいとの要望が有り、事務局よ

りメールにて本日中に送付する事となった。 

 

                                                 以上 

 

 

 


